

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球 來源 民生報 日期 780204 版面 四版

名四第住保女青 樓層上績成男青

國返今隊兩 場散杯青亞

電日三拉尼馬權炎李 者記派特報本

●獲得第十屆亞青杯錦標賽中，以八戰六勝二負的佳績獲得亞軍，創下我國重返國際籃壇後的最佳戰績。

中華青男隊在第十屆亞青杯錦標賽中，以八戰六

勝二負的佳績獲得亞軍，

創下我國重返國際籃壇後

的一時廿分搭乘華航班機返

國。

中華隊上屆第三名，本屆力爭上游果然更上一層樓，兩場敗績均負於大陸隊，表現極受好評。

中華隊昨天晚上參加閉幕典禮後，隨即在家鄉樓

餐廳接受我國駐菲商務劉

代表的晚宴招待，他致詞

勉勵球員勝不驕、敗不餒，

不要太把輸贏放在心上，

宴後部分球員並唱歌助興。

今天與賽各隊各自賦歸，

中華隊放鬆了緊繩幾天的

情緒，到馬尼拉市區閒逛

及購物。

中華青男隊的戰績為：

勝沙烏地阿拉伯七十七

比五十七、勝香港九十六

比五十四、勝馬來西亞一

〇一比五十三、勝韓國一

二〇比九十八、勝伊朗一

〇三比六十八、負於大陸

九十四比六十六，勝日本

九十五比八十二。

中華青女隊以七戰四勝

三負的戰績，維持了上屆

的第四名，在決賽對日本

搶第三名之役，未能把握

優勢而以兩分飲恨，輸得

令人惋惜。

中華青女隊的戰績為：
勝菲律賓一〇四比廿一、
勝新加坡二一八比四十三、
勝印度一一〇比四十三、
勝香港九十九比廿九、負
於韓國六十三比七十七、
負於大陸七十六比九十六、
負於日本八十三比八十五。

後衛高個兩二寸 就有得拚

大陸教頭認中華隊是支勁旅

【本報特派記者李炎權

馬尼拉三日電】獲得亞青

杯籃賽男子組冠軍的大陸

隊教練蔣興權及張劍平今

天一致認為，中華隊贏得

亞軍是實至名歸，但若中

華隊三位身高不足一八〇

公分的後衛再高個七至八

公分，中華隊可與大陸隊

一較長短。

蔣、張表示，看了各隊

第一場球後，他倆回去對

於此次比賽的四強排名，

就已有了大致輪廓，結果

也沒出他倆預料；最後果

真由海峽兩岸球隊爭霸。

不過，他倆異口同聲表

示，如果中華隊的(4)周俊

三、(5)林建平、(6)羅興標

三人的身高在一八五公分

左右，配合(8)鄭志龍、(9)

朱志清的禁區，中華隊的

實力應可再提高廿分左右，

換句話說，大陸隊要再贏

球就得更費手腳了。
蔣、張讚揚中華隊確是一支勁旅，尤其體力、速度及投籃都較他們預期的好，至於地主菲律賓，他們倒覺得沒什麼，可怕的只是他們的觀眾及裁判的雙方交手，中華隊較菲律賓隊高明些，若此次以贏，但會很吃力，假如換第三地區比賽，中華隊換十場至少可贏九場。

